

КОПИИ

A4 — 10 руб.

ПЕЧАТЬ

A3, A4 с флэшки, почты,
Viber, Whatsapp

ВИЗИТКИ

1000 шт за 1300 р

ЛАМИНИРОВАНИЕ

Буклеты, листовки, газеты, журналы,
наклейки, баннеры, дизайн,
монтаж, соцсети, сканирование

8-952-621-73-12

Братская типография на Янгеля, 122
каб. 105 (сразу возле входа),
редакция газет «Поехали!»
и «Братская ярмарка»

НОВОСТИ

ОСАГО можно будет заключить на месяц

Комитет Госдумы по финансовому рынку рекомендовал к принятию законопроект, которым предлагается снизить минимальный срок договора ОСАГО до одного месяца.

Что предлагаем? Изменить закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», дав автомобилистам возможность заключать договор ОСАГО на период от одного месяца до года. Ждем первого чтения», — написал в своем Telegram-канале депутат Ярослав Нилов.

Ранее на соответствующий законопроект, подготовленный депутатами Госдумы, был получен положительный отзыв Правительства РФ.

Гибкий срок действия договора ОСАГО позволит автомобилистам заключать его именно на тот срок, когда они реально пользуются автомобилем.

10 советов по подготовке авто к весенне-летнему сезону

Пригревает солнышко, а значит скоро придется сменить зимние колеса на летние.

А что еще следует сделать при наступлении весенне-летнего сезона? Вот несколько рекомендаций от автора «За рулем» Бориса Шишмарева.

Перед сменой колес нужно осмотреть летнюю резину и диски. Если протектор и индикатор износа шин находятся на одном уровне или протектор чуть выше (приблизительно на 2 мм), пришла пора приобретать новые шины. Если есть подозрение, что диски деформировались, лучше проверить их на специальном станке в шиномонтаже. При необходимости их можно выправить.

Щетки стеклоочистителя, если они пережили осенне-зимний сезон, лучше заменить на новые, резина на них, скорее всего, успела пострадать от зимних перепадов температуры и реагентов.

После зимы недостаточно просто вымыть автомобиль — лакокрасочное покрытие и все хромированные детали следует тщательно очистить от следов дорожных реагентов.

Нелишним будет пропылесосить салон. Особое внимание уделите ковровому покрытию.

Проверьте уровень жидкостей в автомобиле, включая масло, охлаждающую жидкость и тормозную жидкость. Замените или долейте по необходимости.

Проверьте состояние аккумулятора.

Проверьте тормозные колодки и диски.

Проверьте систему кондиционирования воздуха.

Убедитесь, что фильтр салона не забит.

Проверьте работу фар и сигналов поворота. Замените лампочки, если потребуется.

Следуя этим советам, вы будете уверены, что ваш автомобиль готов к весне и лету и исправно послужит на дорогах.

Волгу предложили возродить

Бывший председатель совета директоров «Группы ГАЗ» Зигфрид Вольф предложил выпускать в России автомобили под брендом «Волга».

Возрождение знаменитого названия входит в план по спасению российского автопрома, который бизнесмен представил президенту России Владимиру Путину в январе 2023 года.

Планом предусматривается выпуск 270 тысяч автомобилей под именем «Волга» на двух заводах, включая предприятие Volkswagen в Калуге. Проект потребует вложения 60 млрд рублей.

Всё для Вас и Вашего автомобиля



УСЛУГИ АВТО-ЭЛЕКТРИКА

Грузовые а/м. Ремонт, установка подогревателей. Зарядка АКБ. Ремонт генераторов, стартеров



тел.: 27-67-29

ДИАГНОСТИКА ЛЕГКОВЫХ а/м

14 апреля 2023 г. №15 (1322)

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ

ДОСТАВКА

песок, щебень, ПГС земля и т.д., от 1 до 25 т.



(3953) 38-50-48
8 964 355 50 48

ГЕНЕРАТОРЫ

СТАРТЕРЫ

отечественные и импортные

ЗАПЧАСТИ К НИМ

Ремонт
Обслуживание
Энергетик,
Гидростроитель

276-800

АО "Группа "Илим" РЕАЛИЗУЕТ: Производственная линия раскряжевки леса

Цена: 73 050 000 руб. Торг уместен.
В составе 7 объектов:
Линия раскряжеочно-сортировочная "holte"
Навес над раскряжеочно-сортировочной линией
Кабельная трасса РСЛ
Гидроманипулятор jonsered j 2990 № 1
Гидроманипулятор jonsered j 2990 № 2
Перевалочная машина liebherr ep 934C
Кран мостовой электрический однобалочный

За более полной информацией обращаться по тел. 8(924)834-4505 в рабочие дни с 9⁰⁰ до 17⁰⁰
эл.почта: elena.tetyushkina@brk.ilimgroup.ru-



АО "Группа "Илим" РЕАЛИЗУЕТ: неисправное оборудование

для восстановления, либо использования его в качестве запасных частей

За более полной информацией обращаться по тел. 8(924)834-4505 в рабочие дни с 9⁰⁰ до 17⁰⁰
эл.почта: elena.tetyushkina@brk.ilimgroup.ru-



ООО "МАГНУС"

ПРИЕМ ЛОМА ЧЕРНЫХ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ

Принимаем чугун, **ДОРОГО** марганцевые стали Б22. принимаем лом электродвигателей, кабеля, тел. 290-663

Самовывоз. Демонтаж

27-66-88
8-950-138-37-96

MED HELP

ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ ТРУДА

- ☑ Медицинские осмотры: - ежегодные, - при приеме на работу
- ☑ Мед. справки в ГАИ - энцефалограммы с расшифровкой
- ☑ Амбулаторные приемы врачей (для детей и взрослых)
- ☑ Санитарные книжки

КОМСОМОЛЬСКАЯ 49А, ☎ 41-09-03, 26-10-40

АО "Группа "Илим"

РЕАЛИЗУЕТ:

Абсорбционный ЧИЛЛЕР

охлаждение без компрессора и фреона

2011 г.в.
подробная информация по ссылке в интернете
<https://tinyurl.com/bdefbs5m>
цена договорная

За более полной информацией обращаться по тел. 8(924)834-4505 в рабочие дни с 9⁰⁰ до 17⁰⁰

эл.почта: elena.tetyushkina@brk.ilimgroup.ru-



Когда водитель может безнаказанно покинуть место ДТП

Его действия должны носить чрезвычайный характер.

Адвокат коллегии адвокатов Моксвы «Шериев и партнеры» Дмитрий Симонов напоминает: в ПДД четко прописано, что при ДТП водитель обязан немедленно остановить транспортное средство, включить аварийку, выставить знак и не перемещать ничего, имеющего отношение к происшествию. Но все же и в этом правиле есть исключения.

В первую очередь это касается ситуации, когда в экстренных случаях водитель на своей машине вынужден доставить пострадавших в ближайшую медицинскую организацию. Но после этого он все равно обязан вернуться на место аварии.

Председатель Московской коллегии адвокатов «Бородин и партнеры» Александр Бородин добавил, что при рассмотрении дел об административных правонарушениях суд будет исследовать конкретные обстоятельства, которые вынудили водителя покинуть место ДТП, оценивать представленные им доказательства и только после этого делать вывод, действительно ли его действия имели неотложный характер.

То есть в случае с ДТП опасность для водителя должна быть существенной, например угрожать здоровью и жизни – его или других лиц. Действие должно носить чрезвычайный, вынужденный характер», – пояснил он.

К таким действиям адвокат относит доставку родственника в больницу, если его здоровью угрожает опасность и он не может попасть туда без помощи водителя; аварию в жилище водителя, если только он может обеспечить туда срочный доступ; стихийное бедствие, при котором на месте ДТП оставаться просто опасно. При этом состояние крайней необходимости приостанавливает исполнение обязанностей в связи с ДТП, не освобождая от них полностью. После устранения опасности, по идее, водитель должен вернуться к месту ДТП.

Продажу «красивых» номеров узаконят на портале Госуслуг

Замглавы комитета Госдумы по информполитике Антон Ткачев («Новые люди») обратился к главе правительства Михаилу Мишустину с предложением узаконить продажу «красивых» автомобильных номеров через открытые аукционы на портале Госуслуг.

Предложений о продаже «красивых» номеров было уже много, но до принятия решения дело так и не дошло. С 2010 года Дума отклонила четыре законопроекта о проведении открытых аукционов на автомобильные номера, а в 2018 году Минэкономразвития опубликовало проект постановления о правилах продажи таких номеров, но оно до сих пор не принято.

Получить сегодня «просто так» красивый номер практически невозможно. Люди пользуются связями в ГИБДД и платят за эту неофициальную услугу.

По данным Минэкономразвития, «красивые» номера стоят от 10 тыс. до 10 млн рублей, в среднем – 300 тысяч.

Вопреки традиции: ждать скидок на машины прошлого года не стоит

На протяжении многих лет автосалоны в начале года снижали цены на автомобили, выпущенные в прошлом календарном году. Увы, это правило больше не работает. Более того, такие машины будут и дальше дорожать.

По заверениям автодилеров, делать сейчас скидки на прошлогодние автомобили практически нереально. В первую очередь это касается авто, ввезенных по параллельному импорту.

«Параллельные» поставки обходятся заметно дороже, а это практически сводит удешевление на нет», – объясняет президент группы компаний Favorit Motors Владимир Попов.

Делать скидки на прошлогодние модели не позволяет и сохраняющийся дефицит новых автомобилей в целом по миру.

«Во всем мире дефицит автомобилей, и в диапазоне одного года машина в цене уже не теряет, если она остается в надлежащем состоянии и так далее. Мы живем в то время, когда нет понятия «год», есть понятие «необходимый автомобиль в необходимой комплектации и по устраивающей цене», – констатирует генеральный директор сети автосалонов Fresh Auto Денис Мигаль.



EUROPA PLUS
101.2

**БОЛЬШЕ ХИТОВ!
БОЛЬШЕ МУЗЫКИ!**

№1 в РОССИИ

EUROPAPLUS.RU

ILIM
АО "Группа "Илим"
РЕАЛИЗУЕТ:
Вентилятор воздуха на разбавление
2011 г.в. Цена договорная

За более полной информацией обращаться по тел. 340-019 в рабочие дни с 9⁰⁰ до 17⁰⁰
эл.почта: elena.tetyushkina@brk.ilimgroup.ru

ОФИСНЫЕ КРЕСЛА
а также антенны, приставки на 20 каналов, пульты и спутниковые антенны ТРИКОЛОР, НТВ+, МТС ТВ, спутниковый интернет
Магазины «ПУЛЬСАР» (АНТЕННЫ)
г.Братск, пр. Ленина д.36, т. 27-27-18
п. Энергетик, ул. Пирогова 11, т. 26-26-01

НОЧНОЙ ЭКСПРЕСС
TRANSPORTNABKOMPANIA
ДОСТАВИМ ВАШИ ПОКУПКИ ИЗ НОВОСИБИРСКА, КРАСНОЯРСКА, ИРКУТСКА ЗА 1-2 НОЧИ
8800 511-55-88
ZANOCH.RU
По вашему поручению приобретем любой товар в магазинах Новосибирска, Красноярска, Иркутска и привезем к вам.

Все объявления и газеты смотрите у нас на сайте
www.pressmen.info

НОВОПЛАСТ ПСБ-С М-15, М-25
ПЕНОПЛАСТ
листы, гранулы, крошка, трубная изоляция
8(3953) 27-84-27, 26-98-85

НА ДОРОГАХ БРАТСКА

За прошедшую неделю на дорогах города Братска и Братского района зарегистрировано 25 дорожно-транспортных происшествий, в 3 из них 8 человек получили травмы, 2 человека погибли. По дорожно-транспортным происшествиям проводятся необходимые следственные действия, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.

За неделю административному наказанию за нарушение ПДД подверглись 514 человек, в том числе 6 водителей, находившихся за рулем в нетрезвом состоянии и 5 водителей, отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования. Кроме того, 18 водителей нарушили правила перевозки детей, 13 водителей управляли автомобилем

без водительского удостоверения, 13 водителей понесли наказание за нарушение правил обгона, 137 – не использовали ремни безопасности, 2 нарушения за пренебрежение сигналами светофора. В числе нарушителей также 44 водителя, не пропустивших пешеходов на пешеходном переходе; согласно ст. 12.18 КоАП РФ, наказанием для таких водителей станет штраф от 1,5 до 2,5 тысяч рублей. Наказанию были подвергнуты 33 пешехода, которые переходили проезжую часть в неустановленном месте, невзирая на расположенную неподалеку «зебру», на них составлены административные материалы по статье 12.29 КоАП РФ (нарушение пешеходом ПДД), наказание – штраф 500 рублей.

НЕУДАЧНЫЙ СЪЕЗД С ДОРОГИ

5 апреля около 5 часов 35 минут на 217 километре автодороги «Вилуй» города Братска. Предварительно установлено, что автомобиль «Мазда Демидо» двигаясь со стороны Центрального района в сторону города Тулуна и допустил съезд с дороги и наезд на препятствие – опору линии электропередач. В результате дорожно-транспортного происшествия

31-летний водитель и его 32-летняя пассажирка пострадали, бригадой скорой медицинской помощи мужчина и женщина с различными травмами госпитализированы в медучреждение. По факту аварии в настоящее время сотрудники полиции проводят проверку и устанавливают все обстоятельства произошедшего.

СМЕРТЕЛЬНОЕ СТОЛКНОВЕНИЕ

6 апреля утром в городе Вихоревка Братского района. Предварительно установлено, что около 5 часов утра на перекрестке улиц Дзержинского и Ленина автомобиль «ВАЗ» допустил столкновение с «Газелью». В результате дорожно-транспортного происшествия два человека погибли на месте аварии, 7 человек госпитализированы бригадой скорой помощи в медицинское учреждение. Установлено, что 50-летняя и

31-летняя женщины, погибшие в автоаварии, были пассажирами «Газели». Сотрудникам полиции предстоит выявить все причины и условия произошедшего. Свидетелей и очевидцев случившегося полицейские просят обратиться в следственный отдел по адресу: г. Братск, проезд Индустриальный, 9 А, либо позвонить по телефонам: 8(3953)49-54-64 или 02 (102) с любого сотового оператора связи.



СНОВА ПОСТРАДАЛ ПЕШЕХОД

8 апреля около 22 часов 30 минут на 261 километре автодороги «Вилуй» в жилом районе Гидростроитель города Братска, 53-летний водитель, управляя автомобилем «Хендай-Стария», допустил наезд на пешехода. В результате дорожно-транспортного происшествия 18-летний парень с травмами различной

степени тяжести госпитализирован в медучреждение города. В настоящее время сотрудники Госавтоинспекции устанавливают все факты этого происшествия и просят откликнуться свидетелей и очевидцев, и позвонить: 8-904-124-19-13 и 44-22-46, либо обратиться по адресу: Пихтовая д. 36, кабинет 11.

ИТОГИ ПРОФМЕРОПРИЯТИЯ «ВНИМАНИЕ, ПЕШЕХОД»

В Братске и Братском районе Госавтоинспекция подвела итоги профилактического мероприятия «Внимание – пешеход!». За два дня, 6 и 7 апреля, в ходе патрулирования инспекторы ДПС выявили 17 пешеходов, которые в неустановленном месте. Стоит отметить, что пешеходный переход находился в нескольких метрах от места нарушения.

Российской Федерации предусматривает за это штраф в размере 1500 рублей.

Кроме того, к ответственности привлечено и 11 автомобилистов, не предоставивших преимущество пешеходу участником дорожного движения, переходящим дорогу по правилам. Кодекс об административных правонарушениях

Повышенное внимание к данной проблеме объяснимо. С начала года на дорогах города и района зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в которых 2 человека погибли, 5 получили травмы различной степени тяжести.

Мероприятие было направлено в первую очередь на соблюдение водителями транспортных средств правил проезда пешеходных переходов и, как следствие, на повышение уровня безопасности пешеходов на регулируемых пешеходных переходах.

«ЗЛОСТНЫЙ НЕПЛАТЕЛЬЩИК»

5 и 6 апреля сотрудники Госавтоинспекции провели работу по выявлению и привлечению к ответственности лиц, своевременно не уплативших административные штрафы. Госавтоинспекция напоминает, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу. Неуплата штрафа в указанный срок, в соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, влечет административную ответственность в виде наложения административного

штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа либо административного ареста до 15 суток, либо обязательных работ на срок до 50 часов. При уплате административного штрафа не позднее 20 дней со дня вынесения постановления – штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного штрафа.

Проверить наличие (отсутствие) задолженности по оплате административных штрафов можно через сайт Госавтоинспекции МВД России www.GIBDD.RF и портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
газеты и журнала «Поехали!»
Типография, Янгеля, 122, каб. 105, сразу возле входа

Учредители – Августовский Олег Робертович, Бахмисов Евгений Геннадьевич
Главный редактор – Бахмисов Евгений Геннадьевич *** www.pressmen.info
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области. Свидетельство № ПИ18-00771 от 21.08.2014 г. Нашей группы: vk.com/pressmen ok.ru/pressmen

«ПОЕХАЛИ!» (приложение к газете «Братская Ярмарка»), выходит по пятницам.

ТИРАЖ 10 000 * Цена 15 руб.
Тел. (3953) 28-23-12.
Адрес редакции: 665717, г. Братск, ул. Янгеля, 122, каб. 105, адрес издателя: 665717, г. Братск, ул. Янгеля, 122, Бахмисов Е.Г.
Подписной индекс: П6746
e-mail: pressmen@bratsk.ru

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ: Центр, п-н: типография, ул. Янгеля, 122, 1 этаж, к.105 (сразу возле входа), т. 28-23-12, 8-952-621-73-12 (в любое время, любые мессенджеры)

Порядковый номер выпуска: N15 (1322)
Заказ: 15
Дата выхода: 14.04.2023 г.
Время подписи в печать: 8.00 14.04
Установленное: 8.00 14.04
Фактическое: 8.00 14.04